
日にち： 月 日

名まえ
７

⑦ 定着

ゆりさんは、１日に ２dLの ジュースを のみます。

８日間では、 ジュースを 何dL のむことに なりますか。

２

しき:

答え

はこが ７はこ あります。

１はこに、 りんごを ５こずつ いれます。

りんごは、ぜんぶで なんこ いりますか。

３

しき:

答え

えんぴつを １人に ３本ずつ くばります。

３人に くばるには、えんぴつは ぜんぶで 何本 いりますか。

１

しき:

答え



日にち： 月 日

名まえ
７

⑦ 定着 答え

ゆりさんは、１日に ２dLの ジュースを のみます。

８日間では、 ジュースを 何dL のむことに なりますか。

２

しき:

答え

２×８=16

16dL

はこが ７はこ あります。

１はこに、 りんごを ５こずつ いれます。

りんごは、ぜんぶで なんこ いりますか。

３

５×７=35

35こ

しき:

答え

えんぴつを １人に ３本ずつ くばります。

３人に くばるには、えんぴつは ぜんぶで 何本 いりますか。

１

しき:

答え

３×３=９

９本
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